

Svet staršev Osnovne šole Kapela
Kapelski Vrh 95
9252 Radenci

Radenci, 09.04.2019

Župan Občine Radenci
g. Roman LEJAK

Spoštovani župan Občine Radenci, g. Roman LEJAK

Svet šole Osnovne šole Kapela je vam in občinskemu svetu Občine Radenci, z dopisom št. 092-1/2019/1, z dne 07.03.2019, podal **predlog o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.**

Predlog Sveta šole Osnovne šole Kapela podpiramo tudi predstavniki Sveta staršev Osnovne šole Kapela, številni starši otrok v šoli in vrtcu, druge občanke in občani ter ravnateljica OŠ Kapela, saj že vrsto let ugotavljamo, da število vpisanih otrok v Osnovno šolo Kapela upada in mnenja smo, da je upad otrok posledica predhodnega vpisa otrok v enoto Mehurčki Vrtca Radenci v Radencih in vrtce v sosednjih občinah.

S priključitvijo enote Grozdek Vrtca Radenci želimo v prvi vrsti doseči večji vpis otrok v vrtec na Kapeli in nato posledično v šolo na Kapeli. Na tak način bomo prispevali k dolgoročni ohranitvi Osnovne šole Kapela, ki dela izjemno uspešno in je za kraj izjemnega pomena.

V podporo predlogu o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela, smo zbrali vrsto podpisov, ki vam jih prilagamo in izražajo svobodno voljo in odločitev vsakega posameznika.

V podporo predlogu o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela, prilagamo tudi mnenje ravnateljice OŠ Kapela, gospe mag. Andreje STRMŠEK.

Vljudno vas prosimo, da naš predlog proučite in ga uvrstite na dnevni red ene izmed naslednjih sej Občinskega sveta Občine Radenci.

Za vaše razumevanje se zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Svet staršev Osnovne šole Kapela

SVET STARŠEV Osnovne šole Kapela

SVET ŠOLE Osnovne šole Kapela

Datum: 10. 4. 2019

Številka: 092-2/2019/1

Zadeva: Mnenje glede priključitve enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela

Na pobudo sveta staršev sveta šole Osnovne šole Kapela podajam mnenje glede priključitve enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.

V Osnovni šoli Kapela si želimo, da bi oddelki enote Grozdek na Kapeli delovali pod okriljem Osnovne šole Kapela, saj menimo, da je to nujno potrebno z vidika ohranjanja več kot 210-letne tradicije šolstva na Kapeli. Hkrati je to pomembno z vidika zagotavljanja enakomernega razvoja Občine Radenci. Gre za željo, ki ni nova in pomeni nadaljevanje pobude, ki je bila podana že leta 2009. Mnogi, ki živijo v okolju Osnovne šole Kapela, si tega želijo prav z zavedanjem možnosti in priložnosti, ki jih okolje na Kapeli ponuja. Mnogi občudujejo idilično podeželsko okolje, ki otrokom in zaposlenim omogoča drugačne možnosti delovanja v primerjavi z urbanim okoljem. Pri otrocih razvijamo vrednote, odnos in znanje, ki ga bodo kasneje kot aktivni prebivalci vračali v okolje od koder izvirajo. Zato je ohranitev šole na Kapeli za enakomeren razvoj občine pomembna. Pogled nazaj v Občini Radenci žal že pokaže, kaj se zgodi s krajem, ko se šola ali vrtec ukine.

S priključitvijo enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela si bomo prizadevali, da v enoti Grozdek ponovno vzpostavimo t.i. jaslični oddelek, kar bo staršem iz okoliša Osnovne šole Kapela omogočalo, da otroka vpišejo v oddelke pri šoli in jih ne bo potrebno v prvem letu otrokove starosti preusmerjati v druge vrtce. Verjamemo, da bomo s kakovostnim delom starše spodbudili, da otroka vpišejo v vrtec in nadalje v Osnovno šolo Kapela. Mnogi starši se namreč odločijo, da otrok šolanje nadaljuje tam, kjer je v predšolskem obdobju že navezal prijateljstva

in stike. Tudi starši se skozi predšolsko obdobje povežejo, vzpostavijo odnose zaupanja, ki vplivajo na odločitev o tem, kje bo otrok obiskoval šolo. Staršem želimo ponuditi priložnost, da spoznajo življenje in delo v vrtcu in šoli ter na tej podlagi sprejmejo odločitev o otrokovem kraju šolanja.

Osnovna šola Kapela s svojo tradicijo, mnogimi uspešnimi in zelo uspešnimi posamezniki, rezultati na različnih preverjanjih in tekmovanjih dokazuje svojo izjemnost z vidika srčnosti in uspešnosti. Odprti smo za sodelovanje, povezovanje, mreženje, kar dokazujemo s sodelovanjem v različnih nacionalnih in evropskih projektih. Menimo, da je prav pripravljenost za sodelovanje naša prednost, s katero lahko obogatimo delo v oddelkih enote Grozdek.

S priključitvijo enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela bodo največ pridobili otroci in njihovi starši. Otrokom bo omogočeno spremljanje razvoja od vpisa v vrtec skozi devetletno šolanje in hkrati bo omogočen tudi »mehki« prehod med obema institucijama.

Otroka bomo imeli možnost podpirati, mu omogočati optimalni razvoj glede na potrebe od njegovih začetkov. S tem bomo otroku in staršem, ki to želijo, ponudili možnost zgodnje obravnave. Mnogi otroci lahko s primerno, zgodnjo obravnavo že v predšolskem obdobju odpravijo ali zmanjšajo morebitne primanjkljaje v razvoju. Svetovalna delavka, ki je v šoli dnevno prisotna, se bo lahko po potrebi tudi sproti, dnevno vključevala in spremljala otroke ter svetovala staršem. Staršem bo tako lažje dostopna. Dejavnosti povezane z vpisom otrok v šolo lahko ob skupnem delovanju še obogatimo in tako zmanjšamo občutek stresa pri prehodu iz vrtca v šolo, ki je tudi sicer na Kapeli že precej zmanjšan, saj običajno predšolska skupina že pozna del šolskih prostorov in zaposlene, s katerimi se srečuje.

S priključitvijo enote Grozdek se odpre možnost skupnega načrtovanja za vrtec in šolo na področjih, kjer je to možno in celo zaželeno. Pri načrtovanju lahko opredelimo skupna in glede na potrebe tudi posamezna prednostna področja delovanja vrtca in šole, ki izhajajo iz potreb otrok, staršev, kraja, kjer delujemo. Ko vrtec in šola delujeta pod skupnim okriljem se lahko skupaj načrtujejo dejavnosti, dogodki, prireditve, nastopi otrok, skupni prevozi, izobraževanja za zaposlene in starše, ki so primerna za vrtec in šolo. Otroci pridobijo možnost uporabe »šolskih« pripomočkov, športnih površin, skupaj lahko oblikujemo urnik uporabe telovadnice

za potrebe vrtca. Tudi z vidika nabave pripomočkov, ki so primerni tako za vrtec, kot šolo priključitev predstavlja prednost, saj se lahko koristijo tako za otroke vrtca kot šole. Otroci vrtca pridobijo možnost aktivnega obiskovanja šolske knjižnice, ki bo ponudbo prilagodila potrebam predšolskega obdobja.

Odlično zastavljen kurikulum vrtca ponuja veliko priložnosti za sodelovanje med vrtcem in šolo, kar bomo v primeru priključitve lahko kakovostno uresničevali. S tem bomo pridobili vsi. Otroci, starši, zaposleni v vrtcu in v šoli ter krajani. Zaposleni se bodo imeli priložnost medsebojno dopolnjevati, hkrati pa bomo zaposlenim v vrtcu tudi omogočili sodelovanje in spremljanje dela v drugih vrtcih. Tako bodo imeli zaposleni priložnost za strokovno rast, ki je ključna pri kakovostnem delu z otroki. Osnovna šola Kapela že sedaj deluje v projektih (Ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti s samoevalvacijo, NA-MA poti) v katere so vključeni tako vrtci kot osnovne in srednje šole in so usmerjeni k medsebojnemu povezovanju po vertikali, saj to predstavlja priložnost za kakovosten razvoj posameznega otroka. Strokovni delavci vrtca in šole bodo imeli možnost krepiti svoja močna področja in soustvarjati obogatitvene dejavnosti za vrtec in šolo. S svojimi specifičnimi strokovnimi znanji in močnimi področju se bodo lahko odlično dopolnjevali.

S priključitvijo enote Grozdek bo zagotovljeno strokovno vodenje, saj izpolnjujem pogoje tudi za vodenje samostojnega vrtca. Pripravljena sem se pa tudi učiti in verjamem, da lahko s sodelovalnim pristopom, medsebojno podporo zagotovimo kakovostno delo v vrtcu in šoli. Zavedam se in to tudi poudarjam, da je poleg možnosti in priložnosti povezovanja, za določena področja predšolske vzgoje potrebno ohraniti avtonomijo, saj vrtec ni zgolj priprava na šolo. Slovenski vrtci veljajo za odlične vrtce tudi znotraj Evrope in prepričana sem, da k temu veliko prispeva odprt kurikulum za vrtce ter strokovnost zaposlenih, za kar si bom prizadevala tudi ob priključitvi enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela. Ključna vloga pri tem, da je delo v vrtcu in šoli kakovostno, usmerjeno v otrokov optimalni razvoj, pa imajo strokovni delavci. Poleg skupnih izobraževanj, bodo imeli strokovni delavci vrtca in šole tudi možnost izbire izobraževanj s specifičnega področja.

Enota Grozdek in Osnovna šola Kapela sta že v obstoječem stanju prostorsko povezana, saj zgradbi povezuje skupen hodnik, en oddelek vrtca deluje tudi v šoli. Lahko rečemo, da delujeta v isti zgradbi. Šolska kuhinja pripravlja hrano za vrtec in določeni materialni stroški se že medsebojno obračunavajo.

Hišnik Osnovne šole Kapela bo enoti Grozdek dnevno na voljo za popravila in urejanje primerne okolja za igro otrok v vrtcu in na zunanjih površinah. Prav tako bodo staršem enote Grozdek lažje dostopne administrativne službe, saj bodo delovale v isti zgradbi, kot vrtec.

Priključitev enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela ne bo v ničemer ogrozila finančnega delovanja vrtca, saj bodo tudi ob priključitvi finance ločene in bo vrtec prejel toliko sredstev, kot jih bo potrebam in razvoju vrtca namenila Občina Radenci. Prav tako bo na Kapeli ostalo toliko zaposlenih vzgojiteljev, kot to že zahtevajo obstoječi normativi.

Finančni vidik priključitve bi lahko ovrednotili v primeru, ko bi imeli na voljo ključne podatke, s katerimi pa ne razpolagamo in zato tega vidika ne moremo predstaviti. Predvidevamo pa, da večjih negativnih sprememb ne bi smelo biti, saj večji delež ekonomske cene vrtca predstavljajo stroški vezani na zaposlene, kar se s priključitvijo vrtca k šoli bistveno ne spreminja. Ob upoštevanju obstoječe zakonodaje in v sodelovanju z Občino Radenci se bomo trudili, da bo cena programa čim bolj ugodna za uporabnike.

V procesu oblikovanja mnenja sem pridobila tudi mnenja strokovnih aktivov znotraj šole (strokovni aktiv razrednega pouka, jezikoslovja, družboslovja in naravoslovja), ki priključitev podpirajo, saj prepoznavajo prednosti skupnega delovanja vrtca in šole. Verjamemo, da bo priključitev enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela, za otroke in krajanke pridobitev, zato k procesu pristopamo z naklonjenostjo in pozitivno naravnostjo.

Dodajam še podatke o vrtcih v Pomurski regiji in v Sloveniji. V Sloveniji deluje 108 samostojnih vrtcev in 203 osnovne šole, ki imajo priključeno vsaj eno enoto vrtca.

V Pomurju je trenutno 7 samostojnih vrtcev in kljub temu, da imajo nekatere občine samostojne vrtce, omogočajo tudi vrtce pri osnovnih šolah (npr. Občina Ljutomer ima samostojni vrtec; pri OŠ Stročja vas, OŠ Cezanjevci, OŠ Mala Nedelja pa delujejo še vrtci, ki so

priključeni k šoli). Obstajajo vrtci z več enotami, kot jih ima Vrtec Radenci (npr. Puconci, Lenart) in delujejo pod okriljem šole, čeprav izpolnjuje formalne pogoje za samostojno delovanje. Praksa je torej različna, morda odvisna od potreb občanov in posluha občine. Glede na to, da pa je znano, da so slovenskih vrtci zelo kakovostni in, da večinsko delujejo pri šolah, je skrb o tem, da s priključitvijo enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela delo ne bi bilo kakovostno, odveč. Osnovna šola Kapela že sedaj s svojim delom usmerjenim na znanje in vrednote ter z aktivnim razvojnim delovanjem v nacionalnem projektu Ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti s samoevalvacijo, kjer se v mreženjih srečujemo tudi z zaposlenimi v vrtcih, dokazuje, da je prizadevanja za kakovostno delo na prvem mestu.

Pred zaključkom povzemam ključna izhodišča za priključitev enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela:

- Omogočiti staršem, da otroke vpišejo v vrtec glede na okoliš in s tem ustvariti večjo možnost, da otroci šolanje nadaljujejo na Kapeli. Otroški »živ žav« pomembno prispeva k mladostnemu utripu, ki ga kraj potrebuje. S tem Občina Radenci prispeva k uravnoteženemu razvoju posameznih delov.
- Možnost spremljanja otroka od vstopa v vrtec skozi osnovno šolo in s tem možnost zgodnje obravnave, ki je ključna pri premagovanju ovir, primanjkljajev. Tudi sicer je kontinuirano spremljanje v dobro vseh otrok.
- Možnost sodelovanja pri prepoznavanju, načrtovanju in razvijanju prednostnih področij pri otrocih skozi daljše obdobje.
- Vzpostavljanja sodelovalnega in zaupnega odnosa s starši že v vrtcu s ciljem skupnega delovanja v otrokovo največje dobro.
- Možnost povezovanja, dopolnjevanja strokovnih delavcev vrtca in šole na področju neposrednega dela z otroki, na področju izobraževanja, načrtovanja, obogatitvenih dejavnosti, uporabe skupnih površin, prostorov, pripomočkov, igrač, literature ipd.
- Možnost in večja dostopnost svetovalnega delavca, hišnika, administracije, ki delujejo v isti zgradbi kot enota Grozdek.

Osnovna šola Kapela
Kapelski Vrh 95
9252 Radenci



Tel: +386 (0)2 566 90 60
e-pošta: tajnistvo@os-kapela.si
spletna stran: <https://www.os-kapela.si>

Na podlagi zgoraj zapisanega prosim g. župana in občinski svet Občine Radenci, da podpre priključitev enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela in pristopi k oblikovanju dokumentov, ki so za to potrebni.



Andreja Strmšek
mag. Andreja Strmšek, ravnateljica Osnovne šole Kapela

FRANČIŠKA SEP PARIČJAK 24A 10.03.2019

Lepšom učeno

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
PETRA KURBUS	MURŠČAK 7, RADENCI	30.3.2019	
ANTON KURBUS	MURŠČAK 7, RADENCI	30.3.2019	
MARIJANA KURBUS	MURŠČAK 7, RADENCI	30.3.2019	
MERIC MILAN	MURSKI VRH 31a	30.3.2019	
Meric Marija	Murški vrh 31a	30.3.2019	
Šteber Zlatka	Murščak 15	30.03.2019	
Šteber Drago	Murščak 15	30.03.2019	
KARNEJ RAUTAR	MURSKI VRH 35	31.03.2019	
CECILIJA TRATNIK	MURŠČAK 9, RADENCI	31.3.2019	
BOJANA FILIPIČ	GREGORČEVA 4	31.3.2019	
PLOJ MAHJETA	MURŠČAK 18	31.3.2019	
DANKO DIJAK	RAČKI VRH 51A	31.3.2019	
Ploj Viktor	Murščak 23	01.04.2019	
PATRICIJA MAJEN	Kapelski Vrh 41	2.4.2019	
MILJA BELAK	Kapelski Vrh 41.	2.4.2019	
EDITA UODAN ŠOŠTARIČ	RAČKI VRH 11	3.4.2019	
TOMI ŠOŠTARIČ	RAČKI VRH 11	3.4.2019	
TJAN ŠOŠTARIČ	RAČKI VRH 11	3.4.2019	
JASNA UODAN	ŌČESLAVCI 28a	3.4.2019	
ANTON UODAN	ŌČESLAVCI 28a	3.4.2019	
MATEJA STRANIČ	PARIČJAK 24b	4.4.2019	
STANKO HARINIČ	PARIČJAK 24b	4.4.2019	
LUKA HARINIČ	PARIČJAK 24b	4.04.2019	
DOMINIKA FRAS	PARIČJAK 19	5.4.2019	
DANILO FRAS	PARIČJAK 19	5.4.2019	
MILIJAN FRAS	- " -	10.4.2019	
FRAS MARIJA	- " -	10.4.2019	
VREZEL CVETKA	- " -	10.4.2019	
FELIKS RANTASA	- " -	10.4.2019	
GOLJA MARIJA	PARIČJAK 18	10.4.2019	
SLAVICA PIRC	Paričjak 23c	10.4.2019	

ANNA CIZL Radeenci, Štruncičeva 3 10.4.2019 Anna Cizl
 Frančka Cizl Dragotinci 10.4.2019 Frančka Cizl
 MICKA BEGL KAPELSKI VRH 10.4.2019 Kapelel Meriže

July - finished the job on the 1st of August
and returned to the company on the 2nd.

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
NEVENKA RADUHA	KAPELSKI VRH 3	20.3.2019	
MITJA STANEK	KAPELSKI VRH 3	20.3.2019	
SAHANTA RADUHA	KAPELSKI VRH 7	21.3.2019	
IVAN RADUHA	KAPELSKI VRH 7	24.3.2019	
HELGA RADUHA	KAPELSKI VRH 7	24.3.2019	
LJUDMILA RADUHA	KAPELSKI VRH 7	25.3.2019	
MIRAN RADUHA	KAPELSKI VRH 7		
BOGO TRCETAK	KAPELSKI VRH 6	24.3.2019	
JOZEK GRUH	TURJANSKI VRH 6	27.3.2019	
KOCBEK ZDRAVKO	PTUŠKA CESTA 4	27.3.2019	
TADEJ TRAS	HRASENJSKI VRH 5	27.3.2019	
SANDI ZALOŽNIK	HRASENJSKI VRH 4B	27.3.2019	
ALOJZ DOMANJKO	OKOSLAUCI 3P	27.3.2019	
FRANJ KURBOS	RADENSKI VRH 4	27.3.2019	
DANI TRAKO	PARČIČAK 18	27.3.2019	
DRAGO BRACKO	PARČIČAK 22	27.3.2019	
BRVLO HORVAT	OKOSLAUCI 4	27.3.2019	
VID STRELEZ	RADENSKI VRH 6	27.3.2019	
VIAJDA JURČEK	OKOSLAUCI 1	27.3.2019	
VANDA ANDRUSI	OKOSLAUCI 1	27.3.2019	
MARIJA KORBOS	RADENSKI VRH 4B	27.3.2019	
MARIJA BIDANČE	RADENSKI VRH 2A	30.3.2019	
ALOJZ HULER	KOČIAN 3A	30.3.2019	
JURGE JEDELAK	RADENSKI VRH 15A	30.3.2019	
DENIS ADANIČ	RADENSKI VRH 27	30.3.2019	
KADNČ JOŽEF	HRASENJSKI VRH 18A	31.3.2019	
JOŽICA ZALOŽNIK	HRASENJSKI VRH 4B	31.3.2019	
KUZIČ SONJA	KAPELSKI VRH	1.4.2019	
KUZIČ VODNIK	KAPELSKI VRH 79	1.4.2019	
HOLE TOMAŽ	OKOSLAUCI 5	2.4.2019	
HOLE ČVETKA	OKOSLAUCI 5	2.4.2019	

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
^{SEVER} HELENA/TINTARIC	HRASTJE KOTA 87	21.03.19	Helena
KRISTJANA TINTARIC	HRASTJE KOTA 87	21.03.19	Kristja Pintar
JANKO SLANA	MURSKI VRH 45	21.03.19	Janko
MARICA SLANA	MURSKI VRH 45	21.03.19	Mara
NATALIJA SLANA	ZADENSKI VRH 9	21.03.19	Nata
ŠTAVIČA KOVAČIČ	MURSKI VRH 44	21.03.19	Štaviča
VRHARCO DRAGICA	BORČEVA 12D	26.3.2019	Dragica
ANJA ORGOČIČ	BORČEVA 36a	26.3.2019	Anja
GREGOR ŠTAVIČ	BORČEVA 36a	26.3.2019	Gregor
ANA ORGOČIČ	BORČEVA 36a	26.3.2019	Ana
VRHARCO PASTAR MIRA	BORČEVA 12D	26.3.19	Mira
VRHARCO AVUGUSTIN	- IL	- IL	Avugustin
VRHARCO EVA	- IL	- IL	Eva
MIRAN JELEN	Panovci 15, Kalesar	26.03.19	Miran
ANA JELEN	Panovci 15,	26.03.19	Ana
Cvetka Jelen	Panovci c. 15	26.03.19	Cvetka
Jozef Jelen	Panovci c. 15	26.03.19	Jozef
Alenka Jelen	Panovci c. 15	26.03.19	Alenka
Svetlana Koren	2 Murski Vrh 53	26.03.19	Svetlana
OLGA Koren	Murski Vrh 53	26.03.19	Olga
Feliks Koren	Murski Vrh 53	26.03.19	Feliks
ALES ŠKRLIČ	BORČEVA 17 A	26.03.19	Ales
ANDREJA ŠKRLIČ	-	26.03.19	Andreja
SASA ŠKRLIČ	-	26.03.19	Sasa
ANTON ŠKRLIČ	-	-	Anton
TEREZIJA ŠKRLIČ	-	-	Terezija
ALENKA ŠKRLIČ	-	-	Alenka
ANDREJA ŠKRLIČ	-	-	Andreja
DANILO ŽERDIN	HRASTJE KOTA 4A	26.03.19	Dani
TANJA GREGORVIČ	-	-	Tanja
ALOJZ ŽERDIN	-	26.03.19	Alojz

Spoštovani starši, občanke in občani

Svet šole Osnovne šole Kapela je z dopisom št. 092-1/2019/1, z dne 07.03.2019 županu Občine Radenci, g. Romanu LEJAKU in občinskemu svetu Občine Radenci, podal **predlog o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.**

Predlog Sveta šole Osnovne šole Kapela podpiramo tudi predstavniki Sveta staršev Osnovne šole Kapela, saj že vrsto let ugotavljamo, da število vpisanih otrok v Osnovno šolo Kapela upada in mnenja smo, da je upad otrok posledica predhodnega vpisa otrok v enoto Mehurčki Vrtca Radenci v Radencih in vrtce v sosednjih občinah.

S priključitvijo enote Grozdek Vrtca Radenci želimo v prvi vrsti doseči večji vpis otrok v vrtec na Kapeli in nato posledično v šolo na Kapeli. Na tak način bomo prispevali k dolgoročni ohranitvi Osnovne šole Kapela, ki dela izjemno uspešno in je za kraj izjemnega pomena.

S podpisom, ki ga boste oddali, izražate podporo predlogu o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.

Svet staršev OŠ Kapela

Paričjak, marec 2019

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
Dusan Domanyb	Kapelški vrh 031	23.03.2019	
Mikael Domanyb	Kapelški vrh 31	23.3.2019	
Mikael -11-	-11- -11-	23.3.2019	Domanyb
Zaliba -11-	-11- -11-	23.3.2019	Domanyb
DEVIK BELAK	KAPELŠKI VRH 34	23.3.2019	
LOURO BELAK	-11-	-11-	
MAJDA BELAK	-11-	-11-	
YCRAMUJAN BELAK	-11-	-11-	
ČRNEK ALBKA	Kapelški vrh 36	-11-	Črnek Albka
ČRNEK BRANKO	-11-	-11-	Črnek Brank
Pučko Tomo	Kapelški vrh 38	23.3.2019	
Pučko Stojilko	Kapelški vrh 38	23.3.2019	Stojilko Pučko
Teonja Grega	Spodnji boginj 8A	-11-	
JANJA TEKOVNA	-11-	-11-	
MARIJA KUČAN	-11-	23.3.2019	
KRISTINA KUČAN	-11-	23.3.2019	
ANTONIČ LEON	OKOPLAVCI 6	23.3.2019	
TEJANA KRSTIČAN SP. KOCJAN 8a		23.3.2019	
TEJANA BEČIČ SP. KOCJAN 8a		23.3.2019	Tejana
KOVAČIČ MOJCA	SP. KOCJAN 15	23.3.2019	Kovačič
BRANKA DAVID	SP. KOCJAN 15	23.3.2019	Branka
VALERIJA KOVAČIČ	SP. KOCJAN 15a	23.3.2019	Kovačič
MIRJAN DEBELAK	SP. KOCJAN 15a	23.3.2019	
KOVAČIČ MAZIJA	SP. KOCJAN 15	7.12.1962	Kovačič
KOVAČIČ STEFKA	SP. KOCJAN 15	7.12.1954	Kovačič
LIDIJA FELCIHER	OKOPLAVCI 16a	23.3.2019	
DEJA DOŠI	PARIČJAK 24A	23.3.2019	
JŽICA LAŠAR	PARIČJAK 24A	23.3.2019	
MIHAEL PETEK	PARIČJAK 24A	23.3.2019	
MIJA PETEK	-11-	23.3.2019	
KVAČIČ KAREL	PARIČJAK 23D	+ +	

Spoštovani starši, občanke in občani

Svet šole Osnovne šole Kapela je z dopisom št. 092-1/2019/1, z dne 07.03.2019 županu Občine Radenci, g. Romanu LEJAKU in občinskemu svetu Občine Radenci, podal **predlog o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.**

Predlog Sveta šole Osnovne šole Kapela podpiramo tudi predstavniki Sveta staršev Osnovne šole Kapela, saj že vrsto let ugotavljamo, da število vpisanih otrok v Osnovno šolo Kapela upada in mnenja smo, da je upad otrok posledica predhodnega vpisa otrok v enoto Mehurčki Vrtca Radenci v Radencih in vrtce v sosednjih občinah.

S priključitvijo enote Grozdek Vrtca Radenci želimo v prvi vrsti doseči večji vpis otrok v vrtec na Kapeli in nato posledično v šolo na Kapeli. Na tak način bomo prispevali k dolgoročni ohranitvi Osnovne šole Kapela, ki dela izjemno uspešno in je za kraj izjemnega pomena.

S podpisom, ki ga boste oddali, izražate podporo predlogu o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.

Svet staršev OŠ Kapela

Paričjak, marec 2019

W

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
KAUČIČ MARIJA	PARIČJAK 23D	23.3.2019	Kaučič M.
MARIJA TIRČIČ ŠKARJE	Paročjak 23D	23.3.2019	Tirčič M.
DUŠAN TIRČIČ	Paročjak 23C	23.3.2019	Tirčič D.
Maja Četa Kar	Paročjak 23B	-	Kar
Marijana Kogel	Kapeljski vrh 15	23.03.2019	Kogel M.
Julian Kogel	Kapeljski vrh 15	23.03.2019	Kogel J.
JOŽE JUZJOVIČ	KAPELSKI VRH 22	23.03.2019	Juzjovič J.
RENA JUZJOVIČ	KAPELSKI VRH 22	23.03.2019	Juzjovič R.
Mlinarič Robert	Kapeljski Vrh 28	23.03.2019	Mlinarič R.
SANO BAJŽEK	KAPELSKI VRH 29	23.3.2019	Sano B.
RENATA BAJŽEK	-	23.3.2019	Bajžek R.
ALENA F. MLINARIČ	KAPELSKI VRH 28	24.3.2019	Mlinarič A.
HANA MLINARIČ	KAPELSKI VRH 28	24.3.2019	Hana Mlinarič
DRAGO BRAČKO	PARIČJAK 22	24.3.2019	Bračko D.
JOŽE MULEC	HRAŠENSKI VRH 10	24.3.2019	Mulec J.
REVATO BRAČKO	KAPELSKI VRH 76a	24.3.2019	Bračko R.
KLOBAR MIHA	OKOSLAUČI 71	24.3.2019	Klobar M.
RAKOŠA BORIS	RADENSKI VRH 24	24.3.2019	Rakoša B.
ROSVITA KOKOL	KAPELSKI VRH 13	24.3.2019	Kokol R.
MARJAN ZAMUDA	KAPELSKI VRH 13	24.3.2019	Zamuda M.
MARJDA ZAMUDA	KAPELSKI VRH 13	24.3.2019	Zamuda M.
MIHKO ZAMUDA	KAPELSKI VRH 13	24.3.2019	Zamuda M.
Štefko Bodana	Lodenski vrh 22a	18.03.1971	Bodana S.
SARA VUXVIČ	PARIČJAK 13.a	24.3.2019	Vuxvič S.
MIHAEL WAJS	PARIČJAK 13.a	24.3.2019	Wajs M.
ALEŠ KIRIČ	KAPELSKI VRH 104	24.3.2019	Kirič A.
ALEKSANDER BELAK	KAPELSKI VRH 99	24.3.2019	Belak A.
ANICA WAJS	PARIČJAK 13a	24.3.2019	Wajs Anica
VILJEM WAJS	PARIČJAK 13a	24.3.2019	Wajs Viljem
SUNJA BELAK	KAPELSKI VRH 99	24.3.2019	Belak Sunja
JAVŠOVEC TEREZJA	KAPELSKI VRH 95	24.3.2019	Javšovec T.

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
HELENA ŠIČ	KAPELSKI VRH 82	29. 3. 2019	Helena Ši
ANDREJ ŠIČ	KAPELSKI VRH 82	29. 3. 2019	A. Ši
JOŽE MARINIČ	KAPELSKI VRH 80	31. 3. 2019	Marinič
MARIJA MARINIČ	KAPELSKI VRH 80	31. 3. 2019	Marinič
MATEJA DVORŠAK	RADENSKI VRH 27	31. 3. 2019	Dvoršak
Člajda Dvoršak	Radenski vrh 27	31. 3. 2019	Dvoršak
ALEKSANDER ČEH	RADENSKI VRH 30	31. 3. 2019	Čeh
IRENA ČEH B.	— // —	— // —	Čeh
ANA ČEH	— // —	— // —	Čeh
DRAGAN BOKIČ	— // —	— // —	Bokič
DARJA TIGLIČ	— // —	— // —	Tiglič
DOMANA TIGLIČ	— // —	— // —	Tiglič
MITJA MARIČ	— // —	— // —	Marič
VEŠNA KOLAR	KAPELSKI C. 47 RADENSKI	— // —	Kolar
MARTAN ROMANŠEK	KIDRIČEVO 7	31. 3. 2019	Romanšek
JASNA JOYAKI	KIDRIČEVO NA 7	31. 3. 2019	Joyaki
Belah Vihro	Kapelski vrh 75	31. 3. 2019	Belah
BELAK DAVID	Kapelski Vrh 75	31. 3. 2019	Belak
BELAK BERARDA	Kapelski Vrh 75	31. 3. 2019	Belak
BRČKO TADEJA	Kapelski Vrh 76a	31. 3. 2019	Brčko
BRČKO JOŽE	KAPELSKI VRH 76a	31. 3. 2019	Brčko
PIJO SUKANA	Kapelski vrh 80B	31. 3. 2019	Pijo
SREČKO MARINIČ	Radenski Vrh 29	31. 3. 2019	Marinič
DOMINIK MARINIČ	Kapelski Vrh 80	31. 3. 2019	Marinič
ALOJZ KOREN	Radenski Vrh 1a	31. 3. 2019	Koren
IVA NIČ FRANK	KAPELSKI VRH 81	31. 3. 2019	Nič
ŠPIHLEK MARJETA	KAPELSKI VRH 81	31. 3. 2019	Špihlek
IVAN IČ TILKI	KAPELSKI VRH 81	31. 3. 2019	Tilki
METEN DAVTAR	PAZARSKO 20	31. 3. 19	Davtar
PISSA BOŠTJAN	RADENSKI VRH	31. 3. 19	Boštjan
Gregor Janež	Kapelski vrh 83	31. 3. 19	Janež

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
TOMAZ ŠIČ	KAPELSKI VRH 2	29.3.2019	
Kompis JANEZ	RADENSKI VRH	29.3.2019	
KOMPIS ZDENKA	" "	29.3.2019	
Branko Fekonjo	Radenski Vrh 2	29.3.2019	
ANGELCA FEKONJA	- 11 -	29.3.2019	
NINA TRSTENJAK FEKONJA	JANŽEV VRH 2B	29.3.2019	
DENIS TRSTENJAK	JANŽEV VRH 2B	29.3.2019	
MARBARA JADIS DEŽAK	PARIČJAK 17A	29.3.2019	
KRISTINA JOZICA	RADENSKI VRH 32	29.3.2019	
ZDASTO AN MARINIČ	RADENSKI VRH 33D	29.3.2019	
ANICA KADNET	RADENSKI VRH 34	29.3.2019	
FRANC KARNET	RADENSKI VRH 34	29.3.2019	
DEJAN MISJA	RADENSKI VRH 34	29.3.2019	
MISJA ANTOV	RADENSKI VRH 39	29.3.2019	
MISJA SLAVK	RADENSKI VRH	29.3.2019	
BOGOMIL DOMANJKO	KAPELSKI VRH 40	29.3.2019	
DRAGICA DOMANJKO	KAPELSKI VRH 40	29.3.2019	
Vojko Ožbija	Radenski vrh	29.3.2019	
Branko Ožbija	Radenski vrh 69	29.3.2019	
Vlasta Slavk	Radenski vrh 42	29.3.2019	
ALOS HVAL	RADENSKI VRH 42	29.3.2019	
BOJAN	Radenski vrh 44	29.3.2019	
Štefan	Radenski vrh 45	29.3.2019	
Štefan Marko	Radenski vrh 47	29.3.2019	
VIDA ROMŠEK	RADENSKI VRH 49	29.3.2019	
ŠTIVAN ŠTEFAN	- 11 - - 11 -	29.3.2019	
MARIJA TRATNIK	KAPELSKI VRH 62	29.3.2019	
SREČKO TRATUR	KAPELSKI VRH 62	29.3.2019	
SIMONA BELAČ	KAPELSKI VRH 62	29.3.2019	
DANIEL TRATNIK	KAPELSKI VRH 62	29.3.2019	

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
MATEJA SRET	MURŠIJSKI VRH 5A	21.3.2019	
DRAGO MIR	ROŽIČKI VRH 10	22.03.2019	
TOHOMO TRNOVEC	ROŽIČKI VRH 11	23.3.19	
Vida Mir	ROŽIČKI V. 10.	20.3.19	
Godrnoba Bojcin	ROŽIČKI V. 5A	24.3.19	
JERNEJ ZUBIN	RADENSKI VRH 26	24.3.19	
TARA JORDAN	RADENSKI VRH 26	26.3.19	
MATEJA ANTONČEK	OKOSLAUČI 17A	26.3.2019	
JASMIN KURČEC	OKOSLAUČI 17A	26.3.2019	
VERBERIC DEJAN	OKOSLAUČI 15	26.3.2019	
JASMINA ŠTARČIČ	OKOSLAUČI 15	26.3.2019	
NEMEC Jozka	HRAŠENSKI VRH 41	26.3.2019	
SABINA SEDLAR	RADENSKI VRH 14B	26.3.2018	
ANJA DEBECIČ	KAPELSKI VRH 82	26.3.2019	
TOMAZ ŠIČ	- 11 -	- 11 -	
BORIS FARKAČ	OKOSLAUČI 5A		
GORAZD KARNET	KAPELSKI VRH 44	26.3.2019	
MOJCA KARNET	KAPELSKI VRH 44	26.3.2019	
PRIMOŽ BOLDIŽAR	MURSKI VRH 8	26.3.2019	
ŠTEVICA KATALIJA	OKOSLAUČI 21b	26.3.2019	
Števíca Sebastian	OKOSLAUČI 21b	26.03.2019	
GINOWA KROŠAK SPINDER	MURŠIJSKI VRH 50A	26.03.2019	
UROŠ KLAJNOŠEK	ROŽIČKI VRH 4	26.03.2019	
MATEJA PREJAC	ROŽIČKI VRH 4	26.03.2019	
KATARINA TRATNIK	HRAŠENSKI VRH 30	26.03.2019	
GORAZD STANEK	HRAŠENSKI VRH 30	26.03.2019	
KATARINA FAJT	KIDRIČEVO NAS. 9	26.3.2019	
RAUTAR ZDENKA	SP. KOČIAN 5	26.3.2013	
VOGRINET KIRIA	ZG. KOČIAN 5	26.3.2019	
KLAUDIJA FLOBIAN	PTUJSKA C. 8a	28.3.2019	
MARIJA VAUPOTIČ	PARIČJAK 29	28.3.2019	

Spoštovani starši, občanke in občani

Svet šole Osnovne šole Kapela je z dopisom št. 092-1/2019/1, z dne 07.03.2019 županu Občine Radenci, g. Romanu LEJAKU in občinskemu svetu Občine Radenci, podal **predlog o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.**

Predlog Sveta šole Osnovne šole Kapela podpiramo tudi predstavniki Sveta staršev Osnovne šole Kapela, saj že vrsto let ugotavljamo, da število vpisanih otrok v Osnovno šolo Kapela upada in mnenja smo, da je upad otrok posledica predhodnega vpisa otrok v enoto Mehurčki Vrtca Radenci v Radencih in vrtce v sosednjih občinah.

S priključitvijo enote Grozdek Vrtca Radenci želimo v prvi vrsti doseči večji vpis otrok v vrtec na Kapeli in nato posledično v šolo na Kapeli. Na tak način bomo prispevali k dolgoročni ohranitvi Osnovne šole Kapela, ki dela izjemno uspešno in je za kraj izjemnega pomena.

S podpisom, ki ga boste oddali, izražate podporo predlogu o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.

Svet staršev OŠ Kapela

Paričjak, marec 2019

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
Anžele Koren	Radenski vrh 11A	31. 3. 2019	Koren
Herbica Ivan	Radski vrh 30	31. 3. 2019	Herbica
Erstlenjoh	Skopelski vrh	31. 3. 2019	Erstlenjoh
Zinka Kosmajer	Stametinci 29	31. 3. 2019	Kosmajer
Božena Drajin	Zg. Klogon 6	31. 3. 2019	Božena
Gloden Ivan	Parcijak	31. 3. 2019	Gloden
LUKAC JOŽE	HRESTJE MOTA 30	31. 3. 2019	Lukac
Karel Dimažičko	Parcijak 12	31. 3. 2019	Karel Dimažičko
MILKA DIMAŽIČKO	PARCIJAK 12	31. 3. 2019	MILKA DIMAŽIČKO
Božica Anton	Radski vrh 8	31. 3. 2019	Božica
Manja Bukovc	Kočna	31. 3. 2019	Bukovc
JANEZ IVANUŠA	Turjanski Vrh	31. 3. 2019	Janez
Jasna Ant	Parcijak 11	31. 3. 2019	Jasna
BELAK LOPEK	Podvlepolj	31. 3. 2019	Belak
IVANUŠA MIHEJ	Turjanski vrh 417	31. 3. 2019	Ivanuša
IVANUŠA MANJA	TURJANSKI VRH 417	31. 3. 2019	Ivanuša
TOMILJ TRAJNČIČ	Janižev vrh 29	31. 3. 2019	Trajncic
PETER BELAK	PARCIJAK 10	31. 3. 2019	Peter
TKALČIČ DAMIJANA	JANŽEV VRH 28	31. 3. 2019	Tkalčič Damijana
TKALČIČ DARJA	JANŽEV VRH 28	31. 3. 2019	Tkalčič Darja
ARNOLD ŽERETA	RADENSKI VRH 3	31. 3. 2019	Arnold
ARNOLD MARJAN	RADENSKI VRH 3	31. 3. 2019	Arnold
PAHOR ALENKA	TURJANSKI VRH 14	31. 3. 2019	Pahor
BOGDAN DOŽENA	KOČSEVA UL. 13. A. R.	31. 3. 2019	Bogdan
EDENKA ŠAFARIČ	BORAČEVA 3C	31. 3. 2019	Edenka
MARCEL ŠAFARIČ	BORAČEVA 3C	31. 3. 2019	Marcel Šafarič
Stojanček Miro	Murščak 92	-11-	Stojanček
Župite Benkonje	Hrestje - Mota 30	31. 3. 2019	Župite
Belak Miro	Radenski vrh 21	31. 03. 2019	Belak
HIERONIM BELAK	Radenski Vrh 21 c	31. 03. 2019	Hieronim

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
DAVORINA ČOLNIK	OKOSLAVCI 42a	26.3.2019	Čolnik
ALEŠ ČOLNIK	OKOSLAVCI 42. a	26.3.2019	Mitrovič
MULEC ROMAN	OKOSLAVCI 43 a	26.03.2019	Mulec
MULEC MARIJA	OKOSLAVCI 43a	26.03.2019	Mulec
MULEC BENJAMIN	OKOSLAVCI 43a	26.03.2019	Mulec
HERMAN DRAGO	OKOSLAVCI 46	26.03.2019	Herman
HERMA DRAGICA	OKOSLAVCI 46	26.03.2019	Herman
PALDAUF VLADO	OKOSLAVCI 40	26.3.2019	Paldauf
PALDAUF NATASA	OKOSLAVCI 40	26.3.2019	Paldauf
MAKOVEC ANICA	OKOSLAVCI 36	26.03.2019	Makovec
MAKOVEC FRANC	OKOSLAVCI 36	26.03.2019	Makovec
ČOLNIK ANTON	OKOSLAVCI 42a	26.03.2019	Čolnik
ČOLNIK JOŽICA	OKOSLAVCI 42a	26.03.2019	Čolnik
MARIJA KARAVIČ	2-VRH 34.9	30.3.2019	Karavič
MARIJA HIMELBA	RACKI VRH 26	30.3.2019	Himelba
MARIJA SAFARIČ	RACKI VRH 30	30.3.2019	Safarič
Frančišek Horvat	Kapelici Vrh 93	30.3.2019	Horvat
MOJCA KULEC	ŽRNOVA 1	30.3.2019	Kulec
PAULA BUDJA	ŽRNOVA 1	30.3.2019	Budja
Korun Jožica	Murski ml	-	Korun
Težina Ana	Zg. Določan 5	-11-	Težina
HORVAT ANA	Hrastje Vrta 30	-1-	Horvat
Plj. Lina	Hrastje Vrta 25	29.03.19	Plj. Lina
FELKANA HELENA	OKOSLAVCI 4	31.3.	Felkana
DANA TRAJČIČ	MANŽEV VRH	31.03.2019	Trajčič
IVAN BUDJA	Sr. Kotjan 21	31.03.2019	Budja
Srečka OLAJ	Boračna 45	31.03.2019	Olaž
SILVA ANTONIČ	Ugrdobovci 17a	31.03.2019	Silva
Zančičeva dr. Anja	Hr. Vrta 90	31.03.2019	Zančičeva
Zančičeva	Hr. Vrta 90	31.03.2019	Zančičeva

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
MARIJKA KOREN	DRAGOVINCI 10	26.03.2019	
KATIJA KOREN	DRAGOVINCI 10	26.03.2019	
LJILJANA BUDIJA ŽALOKAR	JAVŽEV VRH 92	27.3.2019	
GREGOR ŽALOKAR	JAVŽEV VRH 92	27.3.2019	
SABINA BRUNEN	ZG. KOČJAN 6	26.3.2019	
ROŽMAN PETER	ZG. KOČJAN 6	26.3.2019	
JASNA ŠAFARIČ	KAPELŠČIČEV VRH 23	26.3.2019	
VEDA LUKIČ	RAČKI VRH 8	26.3.2019	
DAVID DIJAK	RAČKI VRH 8	26.3.2019	
MITJA VARGA	RAČKI VRH 23A	26.3.2019	
MATEJA OBAL	RAČKI VRH 23A	26.3.2019	
DOROTEJA NOVAK	MURŠČAK 19	26.3.2019	
MILAN NOVAK	MURŠČAK 19	26.3.2019	
VALERIJA VRZE	MURŠČAK 24	26.3.2019	
BLAZ VRZEL	TURJANCI 25A	26.3.2019	
Subotič Igor	Radenski Vrh 22	26.3.2019	
Subotič Alenka	Radenski vrh 22	26.3.2019	
Andrej Sedlar	Radenski vrh 118	26.3.2019	
DEJAN VAUPOTIČ	PARIČJAK 29	28.3.2019	
BRAGA VAUPOTIČ	PARIČJAK 24	28.3.2019	
ZVONKO VAUPOTIČ	PARIČJAK 29	28.3.2019	
MILAN LOVAČIČ	STANETINCI 31a	28.3.2019	
DANI MOČNIK	ODEGLANCI 42	28/3.2019	
IVAN KOROŠEC	ROTIČKI VRH 6	3.4.2019	
SANDRA KOROŠEC	OČESLAVCI 9	3.4.19	
IVAN KLOBASA	Radenski vrh 3	3.4.19	
MATEJA KLOBASA	Radenski vrh 3	3.4.19	
MILAN NOVAK	Mursčak 19	3.4.19	
KARIN FIJUMEN	Mursčak 17	3.4.19	
MATEJ ŽAMUDA	ZADERICI	3.4.2019	

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
KATARINA ZADRAVEC	JANŽEV VRH 55	22.3.2019	Zadavec
Stanislav Zadravec	JANŽEV VRH 55a	22.3.2019	Zadavec
TONE MAGYAR	JANŽEV VRH 55	23.3.2019	Magyar
BRIGITA PUNTIGAM	JANŽEV VRH 56A	23.3.2019	Pig-
ANA BRATKOVČ	JANŽEV VRH 56A	23.3.2019	Bratkovič
SILVESTER PUNTIGAM	JANŽEV VRH 56A	24.3.2019	Puntigam
BRASO DOMANJKO	Domžica vrh 77/a	27.03.2019	Domžica
SILVA DOMANJKO	Domžica vrh 77/a	24.03.2019	Domžica
MAGDALENA ARNUŠ	JANŽEV VRH 84C	24.03.2019	Arnuš
MAJAN PAR	JANŽEV VRH 84C	29.03.2019	Par
Janko Urbanič	Melanjski vrh 3	24.3.2019	Urbanič
Olga Urbanič	Melanjski vrh 3	24.3.2019	Urbanič
Tomaz Simc	Količevci 22	29.3.2019	Simc
GORAZD KOZIC	MELANJSKI VRH 7	24.3.2018	Kozic
ROSA FALONJEC	-II-	-II-	Falonjec
Fekonja Alojz	Melanjski vrh 9	-II-	Fekonja
SIMONA STANIČ	Očeslavi 34	24.3.2019	Stanič
MARKO TAVKO	Očeslavi 34	29.3.2019	Tavko
ALEXANDRA ŽIŽEK	OČESLAVI 33/A	24.3.2019	Žizek
IGOR VRBIJAK	-II-	24.3.2019	Vrbijak
DRAGICA KRSTIČIČ	JANŽEV VRH 74	24.3.2019	Krstičič
JOŽEF VAUPOTIČ	JANŽEV VRH 74a	24.3.2019	Vaupotič
IRENA PELC	JANŽEV VRH 25C	24.3.2019	Pelc
SILVANA ILLINARIČ	JANŽEV VRH 27	24.3.2019	Illinarič
IRENA BILŠAK	JANŽEV VRH 27	24.3.2019	Bilšak
FRANC BRATKOVČ	JANŽEV VRH 56A	29.3.2019	Bratkovič
BREDA CIGLER	JANŽEV VRH 66	30.3.2019	Cigler
NUŠA ISKRA	JANŽEV VRH 67	30.3.2019	Iskra
MOJCA ISKRA	JANŽEV VRH 67	30.3.2019	Iskra
Števan Mele	Januš vrh	30.3.2019	Mele
LUŠTAK MARITAN	JANŽEV VRH	30.3.2019	Lustak

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
Bojdan Mihenc	Okoslarci 79	31.3.2019	Bojdan Mihenc
ALEXANDER ŠAFARIČ	Borščeva 3c	31.3.2019	Alexander Šafarič
MARINIČ DARKO	PARČJAK 9	23.3.2019	Marinič
Kolbl Alojz	OKOSLAVCI 5a	31.3.2019	Kolbl
Jelka Rožman	Hrastje Motq 29	31.3.2019	Rožman
Igor Benkovič	Hrastje Motq 90	31.03.2019	Benkovič
KOLBL FRANČIŠKA	Okoslarci 5	31.3.2019	Kolbl Fr.
BORUT ROŽMAN	STAVEJMSKI VRH 30A	31.3.2019	Borut
Zdobnik Maja	Parčjak 18	31.3.2019	Zdobnik
Rautarja Feliks	Parčjak 17	31.3.2019	Felix Rautar
Lukovnjak Miro	Kapelški Vrh 48	31.3.2019	Lukovnjak
Zvonko Vajpota	Parčjak 29	31.03.2019	Vajpota
KLEMENČIČ KLAJTA	JANŽEV VRH 72	31.03.2019	Klemenčič
KLEMENČIČ PAVLA	JANŽEV VRH 72	31.03.2019	Klemenčič
KRANEČ JURE	SP. KOCJAN 8B	31.03.2019	Kraneč
BARBARA DOLJICA	SP. KOCJAN 8B	31.03.2019	Barbara
KLEMENČIČ TADEJA	JANŽEV VRH 72a	1.4.2019	Klemenčič
KLEMENČIČ TONČI	JANŽEV VRH 72a	1.4.2019	Klemenčič
KLEMENČIČ EVA	JANŽEV VRH 72	1.4.2019	Klemenčič
VOČANEČ FRANČIŠKA	SP. KOCJAN	1.4.2019	Vočanec
VOČANEČ IVAN	SP. KOCJAN	1.4.2019	Vočanec
Srečko Rautar	Okoslarci 61	01.04.2019	Rautar
Marijeta Rautar	Okoslarci 61	01.04.2019	Rautar
Aleks Rautar	Okoslarci 61	01.04.2019	Rautar
Marta Pelcl	OKOSLAVCI 14a	3.4.2019	Pelcl
Zdenka Marinič	Ljubšašcerjet ZADENCI	3.4.2019	Zdenka

Ime in priimek	Naslov	Datum podpisa	Podpis
NATAŠA KURBOS DENŠA	OKOSLAVCI 12	30.03.2019	<i>[Signature]</i>
ANDREJ DENŠA	OKOSLAVCI 12	30.03.2019	<i>[Signature]</i>
MATILDA KURBOS	OKOSLAVCI 12	30.03.2019	<i>[Signature]</i>
JANKO KURBOS	OKOSLAVCI 12	30.03.2019	<i>[Signature]</i>
MARJA ŽITEL	HRANJE VOTE 24	31.03.2019	<i>[Signature]</i>
JOŽE PAL	OKOSLAVCI 13	31.03.2019	<i>[Signature]</i>
KATARINA VEBERIČ	OKOSLAVCI 15	31.03.2019	<i>[Signature]</i>
SLAVKO ANTONIČ	OKOSLAVCI 17A	31.03.2019	<i>[Signature]</i>
ŠTEFANIJA STERNIŠA	OKOSLAVCI 21B	31.03.2019	<i>[Signature]</i>
EDVARD STERNIŠA	OKOSLAVCI 21B	31.03.2019	<i>[Signature]</i>
Krajnc Jozef	OKOSLAVCI 20B	31.3.2019	<i>[Signature]</i>
Toplak Soudra	OKOSLAVCI 20B	31.3.2019	<i>[Signature]</i>
STEFANEČ NAJLA	OKOSLAVCI 17	17.4.2019	<i>[Signature]</i>
ŠTEFANEČ JOŽE	OKOSLAVCI	-11-	<i>[Signature]</i>
SLAVKO KOLBL	OKOSLAVCI 3	1.4.2019	<i>[Signature]</i>
SUZANA ŠTEJAR	OKOSLAVCI 3	1.4.2019	<i>[Signature]</i>
FUTER LEOJ	OKOSLAVCI 1A	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
NATAŠA VRŠIČ	KOCJAN 17	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
ANDREJ VRŠIČ	KOCJAN 17	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
MARIJA KOČMUT	KOCJAN 17	01.04.2019	Kočmut Marija
ALBERT KOČMUT	KOCJAN 17	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
ELIZABETA TRSTENJAV	KAPELSKI VRH 50	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
DANKO HORVAT	OKOSLAVCI 7	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
DANIČA HORVAT	OKOSLAVCI 7	01.04.2019	Horvat Daniča
VINKENC HORVAT	OKOSLAVCI 7	01.04.2019	Horvat Vin
ANA KLEMENČIČ	OKOSLAVCI 10	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
FRANČ KLEMENČIČ	OKOSLAVCI 10	01.04.2019	<i>[Signature]</i>
BRANKO JOHANNKO	ZADENSKI VRH 21	03.04.2019	<i>[Signature]</i>

Spoštovani starši, občanke in občani

Svet šole Osnovne šole Kapela je z dopisom št. 092-1/2019/1, z dne 07.03.2019 županu Občine Radenci, g. Romanu LEJAKU in občinskemu svetu Občine Radenci, podal **predlog o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.**

Predlog Sveta šole Osnovne šole Kapela podpiramo tudi predstavniki Sveta staršev Osnovne šole Kapela, saj že vrsto let ugotavljamo, da število vpisanih otrok v Osnovno šolo Kapela upada in mnenja smo, da je upad otrok posledica predhodnega vpisa otrok v enoto Mehurčki Vrtca Radenci v Radencih in vrtce v sosednjih občinah.

S priključitvijo enote Grozdek Vrtca Radenci želimo v prvi vrsti doseči večji vpis otrok v vrtec na Kapeli in nato posledično v šolo na Kapeli. Na tak način bomo prispevali k dolgoročni ohranitvi Osnovne šole Kapela, ki dela izjemno uspešno in je za kraj izjemnega pomena.

S podpisom, ki ga boste oddali, izražate podporo predlogu o priključitvi enote Grozdek Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela.

Svet staršev OŠ Kapela

Paričjak, marec 2019

Osnovna šola Kapela
Kapelski Vrh 95
9252 Radenci



Tel: +386 (0)2 566 90 60
e-pošta: tajnistvo@os-kapela.si
spletna stran: <https://www.os-kapela.si>

Osnovna šola Kapela
Svet šole
Kapelski Vrh 95
9252 Radenci

Datum: 7. 3. 2019
Številka: 092-1/2019/1

Občina Radenci
župan g. Roman LEJAK
Radgonska cesta 9
9252 Radenci

OBCINA RADENCI	
Prejeto: 07-03-2019	Priloge:
Sie.z. V	Vred.
Š. v. zadeve: 1100-2/19-3	



Zadeva: Vloga za obravnavo predloga o priključitvi enote Grozdek, ki deluje pod okriljem Vrtca Radenci k Osnovni šoli Kapela

Svet šole je na 2. redni seji, ki je potekala 28. 2. 2019, po obravnavi tekočih zadev sklenil, da poda predlog g. županu in občinskemu svetu Občine Radenci o priključitvi enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela.

G. župana in občinski svet prosimo, da čim prej pristopi k proučitvi možnosti o priključitvi enote Grozdek k Osnovni šoli Kapela, saj menimo, da število vpisanih otrok v Osnovno šolo Kapela upada zaradi predhodnega vpisa otrok v vrtec v enoto v Radencih in vrtce v sosednjih občinah. V času proučevanja možnosti o priključitvi vrtca k šoli pa prijazno prosimo, da se vsem staršem, v času vpisa otrok v vrtec ali kadarkoli med letom, omogoči vpis otrok v enoto Grozdek, če le-to želijo.

Osnovna šola Kapela je pripravljena iskati prostorske možnosti za realizacijo te pobude.

V upanju, da boste pobudo obravnavali, vas prijazno pozdravljam.



Nina Budja Zalokar, predsednica sveta zavoda

